

Keppin. Daa Noel

KAJ JE STORJENEGA IN KAJ JE ŠE POTREBNO PRI ORGANIZACIJI KARNEVALA:

SKUPINE :

Predilnica
Komunala
Mereater
Beton
Industrija spna
Tovarna usnja
Kovina
Šola Šmartno
" Litija
Otroški vrtec
Bassi
Mladina Hotič
TD Vače
✓ Jablanska dolina
✓ Kostrevnigka dolina
✓ Vintarjevo
Kmetijska zadruga
Pletilja
Madžuretke
Bebnarji iz Vevč

Kdo je zadolžen za organizacijo skupin po gornjem vrstnem redu?!

POSTAVITEV GLAVNE TRIBUNE :

Komunalno podjetje in Beton Zagorje. Izdelava ha-ha bombe z žično mrežo za golohe! Kdo bo ujel golohe v soboto ponoči! Potrebna je zato ambalaža! Kdo je bo izdelal!?

OKRASITEV LITIJE: Cerkevčič, ki naj organizira svoje delovne ekipe ki bo delala v svojem prostem delovnem času ter bo odgovorna tudi za pravočasno pospravljanje.

Kdo bo oskrbel za dve cestni zapori? Pri mostu na levem bregu Save i pri Rebecu!

PARKIRNI PROSTORI IN PROMETNA SIGNALIZACIJA: Določiti parkirne prostore. Tov. Kokalj Franc naredi dovolj parkirnih znakov in jih montira! Poskrbeti za znake: **OBVOZ PROTI ZASAVJU** , **OBVOZ PROTI LJUBLJANI** ! Napisati table! Preskrbeti napis: **CESTNA ZAPORA OD 13.30 do 16. ure** - pri mostu na levem bregu Save in pri Rebecu!

REDITELJI : Poskrbeti za uniformirane reditelje in zahtevati p jašanje ljudske milice radi vrževanja prometa in tudi za posredovanje pri obiskovalnih karnevala, ki ne bi hoteli plačati vstopnine iče mora društvu po zakonu plačati prometni davek od vstopnine, ina pravico zahtevati pomoč milice pri pobiranju vstopnine. Priporočiti je, da načelnik za notranji uprave da milici potrebna navodila !

OZVOČENJE:

Kdo bo uredil ozvočenje Litije in koliko bo to stalo! Določiti tovariše, ki bodo za ureditev in končno demontiranje svoče aparature odgovorni! Synchronizirati aparature, v kolikor bodo delovale na trgu in pri glavni tribuni! Debiti devoljenje elektroservisa v Litiji, v kolikor se bo montiral kabel neposredno na električni drog poleg glavne tribune ! Poskrbeti plogče za glasbo ! Kdo bo upravljal ozir. skrbel za glasbo že v soboto popoldne in nedeljo dopoldne, dokler ne pride špiker ?

Urejenost: Krogarka iz Brvnice Goratem iz fabry.

VODJA KARNEVALSKE POVORKE: Določiti vodje povorke in event. 2 prenosna TOKI-VOKI za povezavo s spikerjem !

KARNEVALSKI PRAPOR: Kdo ga bo nosil (morda bi bilo umestno, da praporček jezdi osla na čelu povorke !)

OCENJEVALNA KOMISIJA: Meglič Jože, Oblak Marjan, Pungercar Stane, Cerar Lado (ter 1 iz LTZ !) Ocenjevalna komisija naj bi se zbrala v turistični pisarni ob 13. uri, kjer bi prejela potrebne formularje in obleko (tov. Lajevic Mica. Vse člane pismeno obvestiti! Po ocenitvi pravočasno javiti rezultate predsedniku zaključne točke ! Blagajnik pripravi nagrade !

SREČOLOV: Komisiji za organizacijo srečolova: Nabiralec dobitkov: tov. Planine Albin, Rappl Rene, Dobrave Jože, Peterca Braze . naj oddajo dobitke za nabiralnimi polami v petek, dne 7.2. po 12. uri v garderobi Doma partizana, kjer se bo srečolov tudi vršil ! Poskrbeti za dovoz dobitkov iz Ljubljane, kate: bo prejel tov. Brčen Franci!

Organizirati je mladinske ekipe za prodajo srečk že v soboto pred karnevalom ! *10⁰⁰ p. 1000/1010*
Prestor, kjer se bo vršil srečolov, mora biti brezpogojno očiščen takej po srečolova, ključ pa izročena vodstvu šole!

Določiti je provizije za prodajalce srečk: (10%)

Srečke dati v prodaje samo zašlesljivim prodajalcem !

Pihalna godba Litija: Kakšne uniforme? Na razpolago so samo tiste, ki jih imamo v skladišču v Ponočičah !

POBIRANJE VSTOPNINE NA KARNEVAL:

Organizirata tov. Urbič in Gedec. Potrebno je najmanj 50 prodajalcev, od tega nekaj kotrelozjev, ki bodo lovili obiskovalce, ki so se izgubili nakupa vstopnice !

Pripraviti je znake za pobiralec vstopnice !

GLAVNA BLAGAJNA: Obračun vstopnice ANKON-HILDA TIŠLER, DANA BABIČ-Trampuž Franje ! Dobiti dovoljenje za prostor v vestibulu banke ! Poskrbeti vsaj za nekaj stolov za prodajalce, ki čakajo na obračun !!

Glavni blagajnik naj pripravi Din 4.000,00 gotovine za plačilo godbe in bobnarjev iz Večč !

ŠPIKER:

Poskrbeti material za objave po mikrofona - reklame in druge!

Špiker naj večkrat poziva obiskovalce na plačilo vstopnice, ter da imajo vstopnice pripete na vidnem mestu !

PUSTNA ZABAVA :

Vedja tov. Jesenšek! Pripraviti 5 nagrad za maske. Določiti žirije za ocenjevanje mask ! Poskrbeti za 2 gasilca, ki naj bosta v pomoč pri navalu pri vstopni in za požarno varnost !

Tov. Jesenšek naj sporeči, če bo v težavah glede osebja in celotne organizacije pustne zabave !

Gasilci - gasilci